

	$\Leftrightarrow x \in \{1, 0, 3, -2, 4, -3, 18, -17\}$ Toate valorile lui $x \in \{1, 0, 3, -2, 4, -3, 18, -17\}$ verifică $\frac{x^3-3x-3}{2x-1} \in \mathbb{Z} \Rightarrow$ $\mathcal{A} = \{1, 0, 3, -2, 4, -3, 18, -17\}$	2p
4.	<p>a) Din teorema bisectoarei $\frac{AB_1}{B_1C} = \frac{AB}{BC} = \frac{c}{a} \Rightarrow \frac{AB_1}{AC} = \frac{c}{a+c}$.</p> <p>$\overrightarrow{AB_1}$ și \overrightarrow{AC} au aceeași direcție și același sens $\Rightarrow \overrightarrow{AB_1} = \frac{c}{a+c} \overrightarrow{AC}$.</p> <p>$G$ este centrul de greutate al triunghiului ABC, rezultă că $\overrightarrow{AG} = \frac{2}{3} \overrightarrow{AM}$, unde M este mijlocul lui BC, dar $\overrightarrow{AM} = \frac{1}{2}(\overrightarrow{AB} + \overrightarrow{AC}) \Rightarrow \overrightarrow{AG} = \frac{1}{3}(\overrightarrow{AB} + \overrightarrow{AC})$</p> <p>$\overrightarrow{GB_1} = \overrightarrow{AB_1} - \overrightarrow{AG} = \frac{c}{a+c} \overrightarrow{AC} - \frac{1}{3}(\overrightarrow{AB} + \overrightarrow{AC}) = -\frac{1}{3} \overrightarrow{AB} + \frac{2c-a}{3(a+c)} \overrightarrow{AC}$.</p> <p>b) Din a) $\overrightarrow{GB_1} = -\frac{1}{3} \overrightarrow{AB} + \frac{2c-a}{3(a+c)} \overrightarrow{AC}$ și analog $\overrightarrow{GC_1} = \frac{2b-a}{3(a+b)} \overrightarrow{AB} - \frac{1}{3} \overrightarrow{AC}$</p> <p>$B_1, C_1$ și G sunt coliniare $\Leftrightarrow \frac{-\frac{1}{3}}{\frac{2b-a}{3(a+b)}} = \frac{\frac{2c-a}{3(a+c)}}{-\frac{1}{3}}$</p> <p>$\Leftrightarrow (a+b)(a+c) = (2b-a)(2c-a) \Leftrightarrow bc = ac + ab \Leftrightarrow \frac{1}{a} = \frac{1}{b} + \frac{1}{c}$.</p>	<p>1p</p> <p>1p</p> <p>2p</p> <p>1p</p> <p>2p</p>